



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD

Nr.: 15247/25.09.2023
Către: **COMUNA ȘICULA**
În atenția D-lui Primar – Danciu Mircea Adrian
Referitor la: Anunț mass media privind decizia etapei de încadrare pentru proiectul "Înființare sistem de canalizare și stație de epurare în comuna Șicula, județul Arad"

Stimate domnule

Ca urmare a ședinței colectivului de analiză tehnică (CAT) – etapa de încadrare – care a avut loc la sediul A.P.M. Arad în data de 21.06.2023 în vederea emiterii acordului de mediu pentru proiectul menționat mai sus, și urmare a completărilor înregistrate cu nr. 14634 din 14.09.2023 și nr. 3117R/14787 din 18.09.2023, vă comunicăm că s-a luat decizia de emiterie a actului de reglementare având în vedere următoarele:

- proiectul nu necesită efectuarea evaluării impactului asupra mediului;
 - proiectul nu afectează în mod semnificativ ariile naturale protejate de interes comunitar;
 - proiectul are impact nesemnificativ asupra corpurilor de apă, conform prevederilor legale în vigoare.
- Această decizie va fi comunicată de dvs. publicului interesat prin publicarea în presa locală, prin afișare la sediul propriu și pe pagina proprie de internet a următorului anunț

Comuna Șicula, titular al proiectului "Înființare sistem de canalizare și stație de epurare în comuna Șicula, județul Arad", anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Arad, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul – "Înființare sistem de canalizare și stație de epurare în comuna Șicula, județul Arad", propus a fi amplasat în intravilanul și extravilanul loc. Șicula, jud. Arad.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului din Arad din Arad, Splaiul Mureș, FN, jud. Arad, în zilele de luni până vineri, între orele 8:00-13:30, precum și la următoarea adresă de internet www.apmar.anpm.ro

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

Dovada publicării anunțului se va transmite către APM Arad însoțită de prezenta adresă, prin posta sau servicii de curierat sau se vor depune la Biroul preluare/predare documente la intrarea în sediul APM Arad în zilele de luni, marti sau joi între orele 8.30-13.30.

Cu deosebită considerație,

Director Executiv
Dănoiu Dana Monica



Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Verificat: Bociort Claudiu	Șef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații	25.09.2023	
Întocmit: Iosif Dacian Florentin	Consilier	25.09.2023	

